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Questão 01. Sejam A ⇢ Rm um bloco do Rm, f : A ! R integrável, e sejam

m = inf{f(x) : x 2 A} e M = sup{f(x) : x 2 A}.

(a) [1,5 pt] Mostre que

m 
R
A f(x)dx

Vol(A)
 M.

(b) [1,0 pt] Encontre um intervalo fechado que contenha o valor da integral

Z

A
(x + y)eyzdxdydz,

onde A é o bloco [1, 3]⇥ [0, 2]⇥ [1, 4].

Questão 02. [1,5 pt] Calcule

ZZ

⌦

x

x2 + y2
dA, onde ⌦ é a região

⌦ = {(x, y) 2 R2 : 1  x2 + y2  4, y � �x e y � x}.

Questão 03. [3,0 pt] Calcule a integral dupla
ZZ

⌦

p
x+ y ln(x� 3y)dxdy,

onde ⌦ é o quadrilátero ABCD de vértices A(74 ,
1
4), B(94 ,�

1
4), C(32 ,�

1
2) e D(1, 0).

Questão 04. [1,0 pt cada] Calcule as integrais abaixo:

(a)

Z 1

0

Z 1

y

senx

x
dxdy (b)

Z 1

0

Z z

0

Z y

0
ze�y2dxdydz (c)

Z +1

�1

Z +1

�1
e�x2�y2dxdy

Questão 05. [1,0 pt] Calcule o volume do sólido abaixo do plano x+ 2y � z = 0 e acima da região
limitada por y = x e y = x4.

GABARITO.
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